

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» для підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» спеціальності 073 «Менеджмент» в Державному університеті «Житомирська політехніка»

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців не тільки для наукових установ, закладів вищої освіти, а й для бізнесових структур на посади, що потребують наявності ступеня доктора філософії, які будуть представляти нове покоління управлінців, які мають стратегічне бачення, здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми, креативно мислити, оперативно приймати управлінські рішення забезпечуючи реалізацію поставлених цілей.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма поєднує складові навчання, дослідницької роботи та педагогічної практики, що дозволяє здобувачу проявити, розвинути та поглибити комунікативні компетентності, академічну та професійну доброчесність, здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення.

В освітньо-науковій програмі визначена мета, наведена ґрунтовна характеристика програми, вона має чітку структуру, містить інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, наведене ресурсне забезпечення реалізації програми, компетентності та програмні результати навчання.

Аналіз освітніх компонент освітньо-наукової програми «Менеджмент» як обов'язкових так і вибіркових, свідчить про логічність та послідовність їх викладу, присутність наукового та прикладного аспектів. Запропоновані освітні компоненти повною мірою відповідають сучасній моделі освіти та вимогам ринку праці, формують загальні та спеціальні компетентності, які будуть затребуваними в суспільстві. Особливістю ОНП є її практична спрямованість, поєднання навчання, досліджень та практичної діяльності здобувачами освіти.

В цілому вважаємо, що представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні відповідає усім чинним вимогам до якості освітніх програм, вимогам сучасного бізнесу і може бути рекомендована до впровадження та використання в процесі підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Рецензент

Генеральний директор
ТОВ «МБ Квест»
(Allucent Ukraine LLC)



Наталія Рибак

Наталія РИБАК